

血糖平稳别大意,并发症还有可能来找你

专家指出,糖尿病患者不是控制住血糖就可以了

“停针停药的感觉真好!”昨日,前来接受复查的李先生兴奋地说道。据了解,这位李先生今年43岁,有糖尿病病史已经5年了,多年来靠注射胰岛素、吃药控制血糖。几年下来,病情不但没有好转,反而出现了糖尿病足。专家指出,并不是血糖降下来就代表痊愈,只有在平稳血糖的同时,有效地预防和消除并发症,才是真正的康复之道! 蒋晓蕾

糖尿病易并发糖尿病足

“5年前,不知道什么原因,出现了多食、多尿、多饮、浑身乏力等症状,上医院检查,竟被告知是糖尿病。医生让注射胰岛素,还要每天服用二甲双胍等药物,这下,血糖终于控制住了,可是生活却变得毫无乐趣可言,大肚子、小细腿,肚子上留下了一堆针眼,也不敢想吃什么就吃什么了。”话说完,李先生无奈地叹了口气。

去年12月份,李先生脚底出现皲裂,导致伤口感染溃烂,随即到当地医院检查,确诊为糖尿病足。在医院治疗糖尿病足近一个月未见好转,反而脚趾变黑,延伸到同侧小腿。医生建议他截肢,否则有生命危险。

■ 医生解读

武警河南总队医院内科主任刘红斌指出,现在很多患者的治疗观念还停留在“得了糖尿病,就要降糖”这一说法上,而事实上,糖尿病是综合性疾病,不仅表现为高血糖,还表现为各种难以治愈的并发症。据了解,长期血糖增高将导致患者眼、手、足、肾、神经、心脑血管系统等人体组织器官的严重并发症,造成功能不全甚至衰竭,使患者致残、致盲、致死。目前,由糖尿病并发症引发的致死率仅次于心脑血管疾病和肿瘤,位于第3位。因此,并不是血糖降下来就代表痊愈,确切地说,只有在平稳血糖的同时,有效地预防和消除并发症,才是真正的康复之道!

胰腺组织修复疗法降糖更化糖

武警河南总队医院内科副主任医生史秀英说道:“我总结糖尿病是吃出来的,并发症是饿出来的。现在人们生活好了,每天大鱼大肉,举个例子,胰岛每天只能分解一块肉,你却吃进去5块,久而久之胰岛累坏了,必然罢工。而我们吃降糖药也好,打胰岛素也好,都是把糖当成‘垃圾’扔掉了,细胞长期得不到营养,处于‘饥饿’状态,必然失去生理功能,身体免疫力下降,出现可

怕的并发症。化糖才是顺应人体规律,攻克糖尿病、消除并发症之根本,而化糖的关键就是修复患者受损的胰岛细胞。”

“为了不截肢,我的爱人四处寻找治疗方法,可是医生给出的答案几乎都是一样,就在我准备去医院进行手术的前一天,一个朋友拿了份报纸来找我,建议我到武警河南总队医院试试。通过网络咨询,第二天我就来到了医院。”李先生说。

经过检查,医生当即决定采用“胰腺组织修复疗法”为其进行医治,治疗不到十天,李先生脚部的感染情况就得到控制,半个月左右溃疡处开始长新的肉芽。

“现在我的糖尿病不但得到了有效的治疗,而且明显感觉到浑身乏力、失眠等症状减轻,血糖也得到控制。如此快就见效,让我简直不敢相信!”李先生兴奋地说道。

■ 医生解读

武警河南总队医院内科副主任医生史秀英指出,细胞正常分泌胰岛素是治疗糖尿病的关键,如果能够将大量完全分化的成年细胞以受控方式转变成能分泌胰岛素的β细胞的话,那么糖尿病的治疗将会实现。

“胰腺组织修复疗法”的治疗核心正是采用一类具有促使自我复制能力的诱导胰岛细胞,使患者自身胰岛细胞具有自我更新和分化能力,进

而在较短的时间内恢复胰岛β细胞正常的分泌功能,维持血糖稳定,阻止并发症发生。这样,既能保证充足的胰岛素分泌量,又消除了胰岛素抵抗导致的胰岛素作用障碍,糖尿病自然得以痊愈。

据了解,武警河南总队医院自2011年率先在我省临床应用胰腺组织修复疗法治疗糖尿病以来,已成功帮助数千名患者摆脱药物依赖,受到患

者及家属的一致好评!

爱心提示:为加速糖尿病新技术的临床转化,在国家有关部门指示下,技术重点研发单位武警河南总队医院率先开始临床推广,作为全国唯一指定新技术推广单位。据悉,在政府的大力支持下,武警河南总队医院将建成全国最大糖尿病康复中心,由10余位国际特邀专家及国内特需专家共同会诊。患者可提前进行咨询预约。



糖尿病不只是降血糖这么简单

修复胰岛才能真正走向康复

糖尿病传统疗法治标准治本

刘红斌指出,目前市面上常用的降糖药有三种,一是分解血糖,排出体外;二是阻止肝糖原和肌糖原分解转化为血糖,从源头上控制血糖量;三是加强胰岛功能,制造出更多胰岛素,用以吸收血糖。这些降糖药用于糖尿病患者身上,无疑是鞭打病牛、雪上加霜。

单纯用药来降低血糖指

数,只会造成机体缺糖,内脏器官随之会因缺糖而不能正常工作,本就受损的内脏器官功能再下降。同时,由于机体缺糖,人体会启动更强大的制造血糖机制。离开足够的血糖供应,人体就没有生存运转的能量,所以机体缺糖时会与降糖药对抗,制造更多血糖。如体内储存的肝糖原、肌糖原、脂肪、蛋白质都会转化成

血糖应急供应,体内储存的能量倾囊而出转化为血糖,人就处于虚空状态。这就是糖尿病人消瘦、常常感到饿而多食的原因,也是糖尿病患者持续服药,血糖指数却越来越高的原因。

刘红斌介绍,糖尿病本身不算可怕,但它引起的并发症却不容小觑。治疗糖尿病若只用降糖药,却没有针

对病源,就会出现各类并发症。如:浑身瘙痒、白内障、眼底出血、玻璃体混浊,甚至失明。

一直以来,人们都致力于寻找一种能够有效治疗糖尿病的技术,经过多年不懈研究,医学界终于创出了“胰腺组织修复疗法”,快速修复胰岛细胞,达到有效治疗,并有效地预防糖尿病并发症发生。

有效治疗糖尿病,从修复胰岛开始

“众所周知,糖是人体维持各项生理活动的能量来源,而健康人自身就有化糖功能,将摄入体内的糖分转化为能量,供给全身细胞,所以怎么吃,血糖都不会高。我总结糖尿病是吃出来的,并发症是饿出来的。现在人们生活好了,每天大鱼大肉,举个例子,胰岛每天只能分解一块肉,你却吃进去5块,久而久之胰岛累坏了,必然罢工。而我们吃降糖药也好,打胰岛素也好,都是把糖

当成‘垃圾’扔掉了,细胞长期得不到营养,处于饥饿状态,必然失去生理功能,身体免疫力下降,出现可怕的并发症。而化糖才是顺应人体规律,攻克糖尿病、消除并发症之根本。你想想,化糖的总开关打开了,你吃进多少糖就化掉多少糖,血糖还会高吗?”武警河南总队医院内分泌科副主任医师史秀英介绍道。

胰岛β细胞功能的逐步丧失是制约糖尿病治疗进展

的关键因素。如果仅仅存在胰岛素抵抗,在胰岛细胞功能正常的情况下,β细胞可以通过加强胰岛素分泌来代偿机体胰岛素敏感性的降低,以维持正常的葡萄糖代谢。但如果胰岛细胞功能出现问题,β细胞功能进行性丧失,就会出现胰岛素分泌的减少,从而无法完成这种代偿机制,进而发生糖尿病。从这点来看,要想彻底治疗糖尿病,必须让患者的胰岛β细胞再生。

据世界卫生组织最新统计,每8秒钟就有一人因糖尿病丧生,每年有400万人因糖尿病死亡,100万人截肢,我国糖尿病患者救治达标率仅1/3。武警河南总队医院内分泌科主任刘红斌指出:目前糖尿病治疗面临巨大挑战,但随着“胰腺组织修复疗法”在临床的应用,糖尿病的治疗策略和治疗理念都将发生巨大变化。糖尿病治疗不能只着眼于降血糖,而应该是从根本上修复胰岛。 蒋晓蕾

修复胰岛细胞 走向健康人生

大量临床验证表明,胰腺组织修复疗法能够激活患者免疫系统,提高机体免疫力,直达病灶部位,从根源上治疗疾病。近期效果可摆脱药物依赖,“三多一少”症状获得显著改善或消失;远期可增强患者自身免疫力,并有效改善和恢复糖尿病所引起的肾病、眼病以及神经系统损害等并发症。在治疗I型糖尿病、II型糖尿病及糖尿病足等并发症等方面均取得了显著的临床效果。因效果显著、安全性好、无毒副作用等优势赢得广大患者一致好评!其全新的胰岛细胞修复作用,给糖尿病治疗打开了一扇新的窗户,让我们看到了阻止糖尿病总体进程的新希望。

爱心提示:武警河南总队医院“胰腺组织修复疗法”是目前世界上治疗糖尿病最新疗法,该疗法治疗糖尿病能够从源头入手,不吃药、不手术、不开刀,无痛苦,解决患者服药烦恼和并发症困扰,为广大患者康复带来了福音。如需要帮助,欢迎拨打**专家热线:0371-65325656**或**直接登录: http://tnb.hnwjzy.com**获取专家帮助。